
 از یک ماه دیگر دور جدید تمرینات خود را آغاز خواهند 
ً
تیم‌های لیگ برتری تقریبا

کرد و در این بین، تیم‌های پرسپولیس، تراکتور و سپاهان به عنوان سه تیم اول فصل 

 شرایط بهتری نسبت به تیم‌های دیگر لیگ در فصل نقل و انتقالات 
ً
گذشته، تقریبا

 90 درصد شاکله تیم فصل گذشته‌اش را حفظ کرده و به 
ً
داشته‌اند. تراکتور تقریبا

 یکی دو 
ً
دنبال این است تا با جذب یک مدافع و یک مهاجم خارجی و احتمالا

 دو ماه مانده به اتمام 
ً
خرید داخلی برای فصل آینده آماده شود. سپاهان هم از تقریبا

لیگ، مذاکراتش را با بازیکنان آزاد خود و همچنین نفرات مدنظرش در بازار نقل 

و انتقالات آغاز کرد و با اتمام لیگ، تمدیدی‌ها و خریدهای خود را رسمی کرد. 

در این بین، پرسپولیس بیشترین تغییرات را نسبت به فصل قبل داشته به شکلی که 

تا الان جدایی گئورگی گولسیانی، فرشاد فرجی، مسعود ریگی، سعید صادقی، 

وحید امیری، ایوب العملود و عیسی آل‌کثیر از جمع سرخپوشان قطعی شده و 

بسیار بعید است الکسیس گندوز را هم فصل بعد در این تیم ببینیم. ضمن اینکه 

 همین شرایط را دارد. با جدایی این نفرات، تا الان پیوستن 
ً
یاسین سلمانی هم تقریبا

پیام نیازمند، محمدامین کاظمیان، رضا شکاری، تیوی بیفوما، مجتبی فخریان و 

محمدحسین صادقی به پرسپولیس قطعی شده است و این باشگاه همچنان به 

دنبال جذب یک مدافع میانی، یک مدافع راست و یک مهاجم نیز هست. نفراتی 

که از جمع سرخپوشان جدا شدند، جزء یکی دو نفرشان، مابقی روزهای فوتبالی 

 فصل آینده آن‌ها را در تیم‌های 
ً
خوبی در پرسپولیس داشتند و برای همین هم احتمالا

خوب لیگ ببینیم. در این بین، یحیی گل‌محمدی به عنوان سرمربی سابق پرسپولیس 

حداقل روی نیمی از این نفرات نظر مساعد دارد و به دنبال جذب‌شان است.

 کنعانی به توافق مالی رسید
محمدحسین کنعانی فصل چندان خوبی را در پرسپولیس سپری نکرد و حتی 

در هفته‌های پایانی و قبل از مصدومیتش، تبدیل به یک بازیکن نیمکت‌نشین 

در جمع سرخپوشان شده بود. اما برای فصل آینده، اسماعیل کارتال با او اتمام 

حجت کرده و در صحبت‌هایی که با او داشته، تأکید کرده که اگر می‌خواهد در 

تیم او بازیکن ماندنی شده و ثابت بازی کند، باید همیشه در بهترین فرم خود 

باشد و از حواشی دوری کند. در واقع، بعد از این صحبت‌ها بود که کارتال نام 

کنعانی را در لیست تمدیدی‌ها گذاشت و باشگاه پرسپولیس هم مذاکرات را با 

او آغاز کرد. مدیربرنامه‌های کنعانی در مذاکراتش با رضا درویش به نتایج خوبی 

رسیده و اگر اتفاق خاصی رخ ندهد، این بازیکن طی امروز و فردا قراردادش را با 

سرخپوشان نهایی خواهد کرد.

 افزایش سقف قرارداد ملی‌پوشان 
به بیش از 2 برابر

باشگاه پرسپولیس در سال‌های اخیر همواره برای ملی‌پوشانش سقف قرارداد تعیین 

کرده و بیشترین پرداختی را به آن‌ها داشته است. فصل قبل، نفرات ملی‌پوش این تیم 

 25 میلیارد تومان دریافتی داشتند و بازیکنانی مثل علیرضا بیرانوند و مهدی 
ً
تقریبا

ترابی خواستار 30 میلیارد تومان بودند که با این خواسته آن‌ها موافقت نشد. اما برای 

این فصل، شرایط خیلی فرق کرد. مدیریت باشگاه پرسپولیس برای اینکه صندلی‌اش 

را حفظ کند، بسیار پرهزینه در بازار نقل و انتقالات حاضر شد و برای جذب پیام 

 140 میلیاردی برای دو فصل با پیام نیازمند 
ً
نیازمند نیز حاضر شد قرارداد تقریبا

امضا کند. البته این رقم فقط آن چیزی است که در سازمان لیگ ثبت خواهد شد. 

در این میان، لو رفتن رقم واقعی قرارداد نیازمند با پرسپولیس، کار این باشگاه را 

برای حفظ بازیکنان آزادش، از جمله ملی‌پوشان، حسابی سخت کرد. از این رو، 

درویش مجبور شد به درخواست بازیکنان ملی‌پوشش، سقف قرارداد باشگاهش 

را شکسته و به بیش از دو برابر برساند. از این رو، با خبر شدیم مبلغ قرارداد مرتضی 

پورعلی‌گنجی برای دو فصل بیش از 100 میلیارد است و کنعانی هم در آستانه 

توافق با رقم 110 تا 120 میلیارد برای تمدید قراردادش است.

 چرا عالیشاه یک‌ساله اما پورعلی‌گنجی دو‌ساله؟
باشگاه پرسپولیس در مذاکرات اولیه‌اش با نماینده امید عالیشاه تأکید داشته که 

 30 درصد نسبت به فصل قبل 
ً
قرارداد او یک‌ساله خواهد بود و رقمش نیز تقریبا

 با عالیشاه هم 
ً
افزایش خواهد داشت. اما روند مذاکره با پورعلی‌گنجی که تقریبا

 متفاوت بوده است. به این شکل که 
ً
سن است )سه ماه کوچک‌تر است(، کاملا

قرارداد او دو‌ساله با افزایش صد‌درصدی رقم قرارداد همراه بوده است. اگر در نظر 

بگیریم که پورعلی‌گنجی ملی‌پوش است، باید گفت که او در دو سال اخیر در همین 

اردوی اخیر مجدد به تیم ملی راه پیدا کرد. به هر شکل، عالیشاه کاپیتان سرخپوشان 

به شمار می‌رود و طبیعی است که او انتظار داشته باشد حرمتش در این تیم بیشتر 

حفظ شود. در حالی که به نظر می‌آید همچنان برخی در باشگاه پرسپولیس به دنبال 

پایان دادن دوران عالیشاه در این تیم هستند.

 پرسپولیس آماده خرید زارع
رقابت بین دو باشگاه پرسپولیس و استقلال برای خرید محمد‌مهدی زارع 

ادامه دارد و در این میان، اگر عارف آقاسی به جمع آبی‌پوشان بپیوندد، آن 

وقت احتمال حضور زارع در جمع سرخپوشان خیلی بیشتر خواهد بود. در 

این بین، ایجنت زارع در حال مذاکره با دو باشگاه است و به دنبال این است 

تا با دریافت حق ایجنتی بیشتر، تیم آینده زارع را مشخص کند. از طرفی، هر 

دو باشگاه سعی می‌کنند مذاکرات‌شان با باشگاه گل گهر پیش ببرند و ابتدا 

رضایت‌نامه زارع را از باشگاه سیرجانی دریافت کنند. گفته می‌شود باشگاه گل 

گهر نزدیک به یک میلیون دلار و حدود 80 میلیارد تومان برای رضایت‌نامه این 

بازیکن قیمت گذاشته و باشگاه پرسپولیس برای پرداخت این پول اعلام آمادگی 

کرده است. در این میان، بحث ترانسفر زارع هم مطرح است، اما آفرهایی که 

ایجنت او آورده چندان خوشایند این بازیکن نبوده است. باشگاه پرسپولیس 

خیلی امیدوار است که زارع را به عنوان یک جوان آینده‌دار به خدمت بگیرد و 

در صورت نهایی شدن این انتقال، هیچ بعید نیست پورعلی‌گنجی یا کنعانی 

فصل آینده جای خود را به این مدافع مورد علاقه کارتال بدهند.

 ترس از فروش عمری
باشگاه پرسپولیس با پیشنهادات زیادی از سوی باشگاه‌های لیگ برتری برای فروش 

محمد عمری مواجه شده است. در این بین، فولادی‌ها بیشتر از همه باشگاه‌ها آمده 

جذب ستاره جوان پرسپولیس هستند و حتی حاضر رقم قابل توجهی را برای خرید 

این بازیکن پرداخت کنند. در این میان، رضا درویش هم بدش نمی‌آید با فروش 

عمری حداقل درآمدزایی هم برای باشگاهش کرده باشد، اما ترس این را دارد که با 

 اینکه مشاوران 
ً
درخشش عمری در تیم دیگر، هواداران به او اعتراض کنند. مخصوصا

فنی درویش به وی گفته‌اند که عمری از همه وینگرهایی که او برای پرسپولیس 

خریده بهتر است و فروشش اشتباه بزرگی خواهد بود. از طرفی، حضور عمری در 

پرسپولیس باعث ترافیک بیشتر در پست وینگر خواهد شد و به این خاطر هم خود 

این بازیکن ترجیحش این است که راهی تیمی شود که ثابت بازی کند. به هر جهت، 

احتمال ماندن عمری در پرسپولیس در شرایط فعلی خیلی بیشتر از جدایی اوست 

و شاید با این اتفاق یکی 

دو وینگر پرسپولیس به 

صورت قرضی راهی 

تیم‌های دیگر شوند.

سقف قرارداد ملی‌پوشان پرسپولیس بیش از 2برابر شد

نگرانی درویش از فروش عمری
ع آمادگی پرسپولیس برای خرید زار
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ش
ورز

FARHIKHTEGANDAILY.COM

FARHIKHTEGANONLINE

11

حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

حسینی برای جایگزینی ستارگانش مهره رو کرد

آغاز بازسازی آلومینیوم پیش از پایان فصل
شاید احساس شود پرسپولیس به دلیل رونمایی از اولین خرید 

تابستانی‌اش دقایقی پس از پایان دوره بیست‌وچهارم لیگ برتر، 

نخستین تیمی است که خشت اول موفقیتش در فصل 1404-1405 

را گذاشته اما قبل از سرخ‌های پایتخت یک تیم دیگر برنامه خود را 

برای حضور شایسته در فصل پیش رو افشا کرده است. آلومینیوم در 

روز‌های اخیر به‌صورت رسمی با چند ستاره تأثیرگذار خود ناچار 

شده خداحافظی کند و برخلاف بسیاری از باشگاه‌های حاضر در 

سطح نخست فوتبال کشورمان پیش از احساس جای خالی مهره‌های 

باکیفیت بنابر سیاستش جوانان مستعدی مثل عباس کهریزی، علی 

رضایی، ابوالفضل سوختانلو، رضا مرزبان و علی لطیفی را روانه 

مستطیل سبز کرده تا پروسه بازسازی و آماده‌سازی ایرالکویی‌ها زودتر 

از حد انتظار کلید بخورد. 

 علاج فروپاشی آلومینیوم 
در دستورکار حسینی

آلومینیوم از دوره بیستم لیگ برتری شده و در این سال‌ها به پیشرفت 

بازیکنان مستعدی همچون مهدی لیموچی، محمدرضا آزادی، حسین 

پورحمیدی و مهدی حسینی کمک کرده است. بعد از حضور مجتبی 

حسینی روی نیمکت باشگاه اراکی مقوله جوان‌گرایی بیشتر و بهتر از 

روز‌های حضور امثال خطیبی، منصوریان و رحمتی دنبال شده و به‌جای 

اینکه پیراهن ایرالکویی‌ها توسط مهره‌های خارجی کم کیفیتی مثل 

والنتینو یوئل و هانسل زاپاتا پوشیده شود بر تن فوتبالیست جوان ایرانی 

رفته تا آن‌ها مکان مناسبی برای اثبات شایستگی‌هایشان داشته باشند. 

تیم تحت هدایت حسینی در 2 فصل اخیر مسابقات را با رتبه‌های هفتم و 

هشتم به اتمام رسانده و تصمیم‌گیران این باشگاه سرمربی 51 ساله خود را 

برای رقم زدن اتفاقات شایسته در بیست‌و‌پنجمین دوره لیگ خلیج فارس 

ابقا کرده‌اند. البته گمان می‌شود آلومینیوم در ششمین سال حضور در 

لیگ کار بسیار سختی بابت ایستادن در جایگاه‌های میانه جدولی دارند. 

برخی از بازیکنان تیم اراکی آنقدر در فصل 1404-1403 درخشیده‌اند 

 غیر‌ممکن قلمداد می‌شود. 
ً
که حفظ‌شان امری سخت و بعضا

همچنین بعید به نظر می‌رسد اگر تیم‌های متمول فوتبال کشورمان با 

ارقام مناسب به سراغ امثال محمد خلیفه و بهرام گودرزی بیایند مدیران 

آلومینیوم مخالفتی با جدایی دروازه‌بان و مدافع چپ تأثیرگذار خود 

 درآمدزایی با فروش بازیکنان یکی از استراتژی‌های 
ً
داشته باشند و اصولا

جدی مدیریتی اراکی‌هاست و از همین طریق با صدور رضایت‌نامه 

لیموچی، کاظمیان، فخرالدینی، آزادی و سلیمان‌زاده سود مالی خوبی 

به‌دست آورده‌اند. با توضیحات اشاره شده می‌توان حدس زد آلومینیوم 

در نقل و انتقالات تابستانی که به‌صورت رسمی از 10 خرداد آغاز 

خواهد شد بخش عمده‌ای از سبدش را با جوانان مستعد پر می‌کند. 

البته نباید فراموش کرد مجتبی حسینی قبل از وقوع واقعه گام‌های مهمی 

برای علاجش برداشته و در آخرین دیدار‌هایش چند بازیکن جدید را 

در ترکیب قرار داده تا براساس پیش‌بینی‌ها آن‌ها جزء مهره‌های مورد 

وثوقش در ماه‌های آینده باشند. 

کامی‌ها   پاره شدن روند نا
با مهره‌های ناشناخته

آلومینیوم در حالی در هفته سی‌ام به نبرد شمس‌آذر رفت که بعد از برد 

2 گله مقابل ذوب‌آهن نتایجش دچار افت فاحش شده بود و دستاورد 

غیرقابل قبولی مثل 4 تساوی، 3 شکست و باخت ناراحت‌کننده 5 بر 

یک مقابل استقلال را داشت. شاگردان حسینی برابر شمس‌آذر هفتمین 

برد فصل خود را تجربه کردند، اما عبور از سد یشمی‌پوشان به پشتوانه 

درخشش‌های امثال محمدمهدی لطفی، جهان‌کهن و حاجی‌عیدی 

رخ نداد، بلکه بازیکنان ناشناخته و کمتر استفاده شده‌ای مثل کهریزی و 

مرزبان به همراه رحمان جعفری باعث پانزدهمین باخت شمس‌آذر شدند. 

کهریزی 20 ساله با سابقه نایب قهرمانی در برنامه تلویزیونی ستاره‌ساز 

به تازگی آلومینیومی شده و بعد از ارائه عملکرد قابل قبول روبه‌روی 

ملوان، مقابل شمس‌آذر یک گل زد و 2 پاس گل به هم‌تیمی‌های خود 

داد و به نظر می‌رسد حسینی در فصل پیش رو قصد دارد بیشتر به این 

ملی‌پوش تیم جوانان خود تکیه کند. رضا مرزبان نیز در هفته بیست‌ونهم 

و سی‌ام دیگر آن مهره دقایق پایانی سرمربی‌اش نبوده و در این 2 دیدار 

 112 دقیقه در زمین بوده و دروازه شمس‌آذری‌ها را فرو ریخته 
ً
مجموعا

است. همچنین در 2 دیدار اخیر مدافعان تأثیرگذار و مهمی مثل مهران 

موسوی و میلاد بدرقه از روی نیمکت عملکرد علی رضایی جوان را 

دیده‌اند. به‌جز اسامی اشاره شده در نیم‌فصل دوم فوتبال‌دوستان شاهد 

اعتماد به ابوالفضل سوختانلو، علی لطیفی، سبحان کمالوند و علی 

 بعید نیست برخی از این نفرات در دوره 
ً
وطندوست بوده‌اند و اصلا

بیست و پنجم لیگ بدرخشند و بزرگان برای خرید آن‌ها صف بکشند. 

 گزینه تیم امید
در لیست بلند بالا کاندیدا‌های مختلف سرمربیگری تیم ملی امید نباید 

به راحتی از کنار اسم مجتبی حسینی عبور کرد. سرمربی مازندرانی 

برخلاف برخی گزینه‌های تصدی این نیمکت، جوان‌گرایی و بها دادن 

به مهره‌های جوان انتخابش بوده و به پیشرفت محمدمهدی محبی، سینا 

اسدبیگی، سامان فلاح، علیرضا کوشکی، لیموچی و امین کاظمیان 

کمک کرده است. حسینی 15 سال سابقه حضور در کادرفنی تیم‌های 

لیگ برتری و دسته یکی را دارد و برخلاف چند سرمربی اخیر تیم ملی 

زیر 23 سال شخصی کم‌تجربه و نسنجیده شده نیست. 

سیدورف گزینهٔ بلژیکی معرفی کرد؟

لباس رامین به سیدورف رسید 
کلارنس سیدورف، اسطوره فوتبال هلند و ستاره سابق باشگاه‌های 

میلان و رئال‌مادرید، روز گذشته با استقبال رسمی مدیران باشگاه 

استقلال وارد تهران شد تا به‌عنوان مشاور ورزشی مدیرعامل این 

باشگاه فعالیت خود را آغاز کند.

در مراسم معارفه سیدورف، پیراهن شماره ۱۰ استقلال که در اختیار 

رامین رضاییان قرار دارد به صورت نمادین به این چهره توسط علی 

کید کرد که هدفش  نظری‌جویباری تقدیم شد. او در سخنرانی خود تأ

از حضور در استقلال، ارتقای سطح فنی باشگاه و انتقال تجربیات 

بین‌المللی‌اش به فوتبال ایران است. ضمن اینکه ایران در بالاترین 

سطح آسیا قرار دارد و استقلال از بزرگ‌ترین باشگاه‌های آسیاست. 

و تاریخ باشگاه استقلال معرف همه چیز است.

جالب اینکه نظری به شوخی از سیدورف درخواست کرد تا با 

پوشیدن این پیراهن چند روپایی حضار را مهمان کند. شنیده می‌شود 

سیدورف یک گزینه بلژیکی برای سرمربی‌گری استقلال به مسئولان 

این باشگاه معرفی کرده است.

گزارش

خبر

سه‌شنبه ۱۳ خرداد 1404 

شماره  44۲۸

تیم ملی فوتبال کشورمان در آخرین دیدارش با تساوی مقابل ازبکستان برای 

 توقع می‌رفت بعد 
ً
هفتمین بار جواز صعود به جام جهانی را کسب کرد و قطعا

از این توفیق، روند تزریق نیروهای جوان به پیکره مسن تیم ملی از حالت کندی 

خارج شود. ولی در لیست اعلام‌شده قلعه‌نویی برای تقابل با قطر و کره شمالی، 

خیلی جوانگرایی و اعتماد به نیروهای کمتر استفاده‌شده ملموس نبود. شاید 

بازیکنانی مثل هاشم‌نژاد و مهدی محبی برای نخستین بار شانس به میدان 

رفتن در مرحله مقدماتی جام جهانی را کسب کرده باشند، ولی نباید فراموش 

کرد دلیل دعوت وینگرهای تراکتور و سپاهان، مصدومیت امثال جهانبخش، 

قلی‌زاده و محمد محبی بوده و اگر آن‌ها ۲ دیدار پیش‌روی ایران را از دست 

نمی‌دادند، بعید به نظر می‌رسید این ۲ بازیکن جوان و مستعد برای تقابل با 

عنابی‌پوشان و طوفان زرد دعوت می‌شدند. گمان می‌شود روزهای باقی‌مانده 

این اردو فرصت بسیار مناسبی برای سرمایه‌گذاری و اعتماد به امثال دانیال 

ایری، مهدی زارع، یعقوب براجعه، رضا غندی‌پور و سعید سحرخیزان بود که 

چندان آن را گرامی نداشتند.

 ۶ تغییر نسبت به فیفا‌دی گذشته
در لیست اعلامی تیم ملی، ۲۲ نام دیده می‌شود که در اردو گذشته تیم ملی برای 

نبرد با امارات و ازبکستان حضور داشتند. با تشخیص ژنرال، تغییری در لیست 

دروازه‌بان‌ها صورت نگرفته و برای موفقیت در دو مسابقه پیش‌رو به بیرانوند، نیازمند، 

حسینی و خلیفه اعتماد شده است. حسین کنعانی‌زادگان به دلیل مصدومیت و 

دانیال ایری به خاطر مسائل فنی جایی در لیست شاگردان قلعه‌نویی ندارند و 

پورعلی‌گنجی ۳۳ساله و عارف آقاسی ۲۸ساله جایگزین مدافعان پرسپولیس و 

ملوان شده‌اند. همچنین صادق محرمی بعد از گذشت ۱۶ ماه دوباره ملی‌پوش 

شده و مجید حسینی با وجود اینکه کادرفنی تمایل به استفاده از او روبه‌روی قطر و 

کره شمالی داشت، به علت مصدومیت نتوانست به دعوت قلعه‌نویی پاسخ مثبت 

بدهد. در پست وینگر، بازیکنان تأثیرگذار و تعیین‌کننده‌ای همچون جهانبخش، 

قلی‌زاده و محمد محبی به‌خاطر آسیب‌دیدگی همراه تیم ملی کشورمان نیستند و 

۲ بازیکن موفق لیگ بیست و چهارم یعنی مهدی هاشم‌نژاد و محمدمهدی محبی 

امیدوارند در ۱۸۰ دقیقه آتی شایستگی‌هایشان را اثبات کنند. پس از مصدومیت 

سردار آزمون در دیدارهای باشگاهی، غایب اردوی گذشته تیم ملی یعنی شهریار 

مغانلو در نگاه کادرفنی ارجح‌تر از بازیکنان مستعد و جوانی مثل غندی‌پور و 

 مهاجم ۳۰ساله الاتحاد کلبا تمام تلاشش را در تمرینات 
ً
سحرخیزان بوده و قطعا

انجام می‌دهد تا مثل اکثر تجارب گذشته‌اش مهره نیمکت‌نشین و کم‌تأثیر تیم 

ملی کشورش نباشد. به زبان ساده و خلاصه، کنعانی‌زادگان، ایری، جهانبخش، 

قلی‌زاده، محمد محبی و آزمون غایب‌های لیست اخیر تیم ملی هستند و آقاسی، 

پورعلی‌گنجی، محرمی، هاشم‌نژاد، مهدی محبی و مغانلو جای ۶ مهره اشاره‌شده 

را گرفته‌اند و همین موضوع نشان می‌دهد تصمیم‌گیران امور فنی ایران پس از قطعی 

شدن حضور تیم ملی در جام جهانی ۲۰۲۶ تغییرات محدودی انجام داده‌اند و 

 تحت تأثیر مصدومیت‌ها بوده است.
ً
تحولات اندک، کاملا

 از بهانه‌هایمان قوی‌تر باشیم!
در لیست جدید تیم ملی، ۲ بازیکن بسیار جوان بدون سابقه ملی دیده می‌شوند 

که حضورشان در دیدار روبه‌روی قطر و کره شمالی بیشتر به رویا و آرزو شباهت 

دارد. گمان می‌شود محمد خلیفه ۲۰ساله با سابقه ۱۰ کلین‌شیت درون دروازه 

آلومینیوم با وجود بیرانوند، حسینی و نیازمند حتی شانس قابل توجهی برای نشستن 

روی نیمکت نیز ندارد. نکته اشاره‌شده در مورد رزاق‌نیای ۱۹ساله نیز صدق می‌کند 

و او برای اثبات شایستگی‌هایش رقبای مهمی مثل چشمی، عزت‌اللهی، قربانی، 

کریمی، قدوس و حسین‌نژاد را مقابلش دارد و با توجه به شناخت از افکار قلعه‌نویی 

 کفه ترازو به سمت کهنه‌سربازهای تیم ملی سنگینی می‌کند. 
ً
و دستیارانش، اکثرا

باید امیدوار بود تصمیم‌گیران امور فنی در ۲ دیدار آینده برای امثال حزباوی و آریا 

یوسفی که پیش از این گلیم‌شان را از آب کشیده‌اند، فرصت عرض‌اندام قائل شوند 

و نفراتی مثل هاشم‌نژاد، مهدی محبی و حسین‌زاده در مستطیل سبز حاضر شوند 

 دلیل بدعهدی کادرفنی یوزها بابت 
ً
تا حداقل بارقه‌های امید از بیرون نرود. احتمالا

عدم تزریق نیروهای جوان پس از قطعی شدن حضور ایران در جام جهانی این 

است که آن‌ها دوست دارند تا زمان قرعه‌کشی بیست و سومین دوره جام جهانی، 

بیشترین موفقیت را داشته باشند تا جایگاهشان در رده‌بندی فیفا سقوط نکند و 

از سید دوم خارج نشوند. البته اگر فوتبال ملی‌مان بخواهد براساس این منطق 

پیش برود، هیچ‌وقت زمان مناسبی برای پوست‌اندازی نخواهد بود؛ زیرا پس از 

 باید با شایسته‌ترین نفرات به نبرد شبیه‌ترین تیم‌ها به 
ً
قرعه‌کشی این تورنمنت اصولا

 سرمربیان نیمکت‌ها 
ً
رقبای جام جهانی رفت و پس از پایان جام جهانی نیز معمولا

تغییر می‌یابند و بعد از آن ماجراهای دیگری مثل موفقیت در جام ملت‌ها و صعود 

راحت به جام جهانی‌ها اهمیت دارد.

 پیام قلعه‌نویی دریافت شد؟
در آخرین لیست اعلام‌شده تیم ملی، نام ۲۰ بازیکن شاغل در لیگ داخلی و ۸ 

لژیونر یعنی محرمی، قایدی، عزت‌اللهی، قدوس، قربانی، طارمی، حسین‌نژاد و 

 بخشی از اسامی حاضر در لیگ‌های خارجی 
ً
مغانلو دیده می‌شود که البته احتمالا

به‌زودی پیراهن تیم‌های لیگ برتری را می‌پوشند. قلعه‌نویی در نزدیک به ۲۷ ماه 

حضورش در تیم ملی ثابت کرده رویکردش با سرمربیانی همچون کی‌روش 

متفاوت است و آمادگی را به نکاتی مثل حضور لژیونر بودن ترجیح می‌دهد. 

 رویکرد سرمربی ۶۱ساله می‌تواند به تصمیمات بازیکنان شایسته و باکیفیت 
ً
قطعا

کمک کند تا مثل سال‌های گذشته در سراب لیگ‌های بلژیک و روسیه غرق نشوند 

و با لباس تیم‌های ایرانی به پیراهن میهنشان برسند. همچنین بعید نیست درک 

نکته اشاره‌شده باعث بازگشت برخی لژیونرها به لیگ مدل ۱۴۰۵-۱۴۰۴ شود 

و کیفیت لیگ ایران در تولد ۲۵سالگی‌اش بالا ببرد.

مصدومیت‌ها، ژنرال را در مضیقۀ جوان‌گرایی گذاشت

پوست‌اندازی با قلعه‌نویی؟ شاید هیچ‌وقت
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


